

# 今年前三季度全国纪检监察机关处分38.3万人 包括31名省部级干部

新华社

中央纪委国家监委网站27日消息,中央纪委国家监委通报2019年1至9月全国纪检监察机关监督检查、审查调查情况。2019年1至9月,全国纪检监察机关共接受信访举报249.3万件次,立案45.2万件,处分38.3万人(其中党纪处分32.5万人)。处分省部级干部31人,厅局级干部0.3万人,县处级干部1.6万人,乡科级干部5.7万人,一般干部6.5万人,农村、企业等其他人员24.3万人。

通报显示,2019年1至9月,全国纪检监察机关共接受信访举报249.3万件次,处置问题线索122.6万件,谈话函询25.9万件次,立案45.2万件,处分38.3万人(其中党纪处分32.5万人)。处分省部级干部31人,厅局级干部0.3万人,县处级干部1.6万人,乡科级干部5.7万人,一般干部6.5万人,农村、企业等其他人员24.3万人。

根据通报,2019年1至9月,全国纪检监察机关运用监督执纪“四种形态”批评教育帮助和处理共124.9万人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助85.4万人次,占总人次的68.4%;运用第二种形态处理29.8万人次,占23.9%;运用第三种形态处理4.8万人次,占3.8%;运用第四种形态处理4.8万人次,占3.9%。

## 地铁族请注意!明年1月1日起—— 乘客不得在地铁内进食 使用电子设备不得外放声音

央视网

交通运输部日前发布《城市轨道交通客运组织与服务管理办法》(以下简称《办法》)。《办法》从明年1月1日起实施,有效期5年。

《办法》明确,乘客不得在地铁内进食(婴儿、病人除外),不得携带宠物等(导盲犬、军犬除外)进站乘车,不得骑行平衡车、电动车、自行车,使用滑板、溜冰鞋。不得在地铁里推销产品或从事营销活动,乞讨、卖艺及歌舞表演,大声喧哗、吵闹,使用电子设备时外放声音。禁止在车站、列车

内吸烟,点明火以及在运行的自动扶梯上逆行。

《办法》明确,具备条件的车站应设置无障碍卫生间、婴儿护理台、儿童洗手盆等服务设施,宜开辟母婴室,设置自动取款机、自动售货机等便民服务设备。

对于乘客的投诉,运营单位应在24小时内处理,并在7日内处理完毕,将处理结果告知乘客。乘客对答复有异议的,可向城市轨道交通运营主管部门投诉;城市轨道交通运营主管部门应当自受理之日起10日内作出答复。

《办法》还明确,城市轨道交通初期高峰时段列车最小运行间隔不宜大于5分钟,平峰时段最大运行间隔不宜大于10分钟。远期高峰时段列车最小运行间隔不宜大于2分钟,平峰时段最大运行间隔不宜大于6分钟。城市轨道交通线路全天运营时间不应少于15小时。遇节假日、大型活动、恶劣天气以及连接火车站或者机场的线路有火车、飞机大面积晚点的,城市轨道交通运营主管部门可要求运营单位适当延长运营时间。



### 手工技法 展传承

10月27日,来自中央音乐学院提琴制作研究中心的老师高彤彤(中)在修复一件受损小提琴。2019中国(青岛)艺术博览会10月25日至27日在青岛国际会展中心举行。艺博会上,国内多所艺术院校和艺术研究机构设置了文物修复、古法篆刻、传统乐器等手工制作展台,邀请专业人士进行现场制作和演示,观众可以近距离了解传统手工技艺的精湛。

新华社 李紫恒 摄

## 南昌卡拉多调查情况最新通报 疑似中毒50例 无危重和死亡病例

央视网

10月27日上午,南昌卡拉多疑似食物中毒事件引发网友广泛关注。当日下午,南昌市市场监督管理局发布通报称,10月26日13时左右,南昌市市场监督管理局接青山湖区市场监督管理局报告,南大设计院第一设计所发生疑似食物中毒。南昌市委市政府高度重视,立即启动了应急预案,在江西省有关部门的指导下,南昌市各级相关部门立即组织开展了

医疗救治、流行病学调查、原因调查、监督检查和风险排查等工作。截至10月27日14时,全市多家医院共接受疑似食物中毒50例,有10例患者留院观察,其余患者均离院回家,无危重病例和死亡病例。

经流行病学调查和现场监督检查,初步推断疑似食用卡拉多“爆浆松松”和“流心泡芙”所致。南昌市市场监管部门目前已对涉事产品进行了抽样送检,对江西卡拉多食品有限公司相关产品的原料、生产加工过程

和运输情况进行调查,对卡拉多门店进行风险隐患排查,责令卡拉多南大店停止营业,责令卡拉多门店下架疑似导致食物中毒的食品。

下一步,南昌市市场监管局将对该事件进行全面深入调查,会同有关部门进一步查明原因,并依法做出严肃处理,并对南昌市卡拉多生产企业和门店进行全面的食品安全风险隐患排查。

后续有关调查情况将进一步发布。

## 合肥一“衣托”团伙被端 4个月获利超百万元

新华社

“酒托”“茶托”并不让人陌生,如今不法分子玩起花样当起“衣托”。安徽合肥新站区有一家服装店,短短4个月时间就“卖”出百万元服装,“顾客”是相同的几名女子,“买单者”却是不同男性。记者日前从合肥市公安局了解到,这一“衣托”团伙被警方摧毁。

今年7月,一男子报案称,自己在网上认识一名女子,陷入网恋,时常联系。见面后,女子将他带到一家服装店买衣服,花了1万多元,不多久该女子就再也联系不上了。

合肥市公安局新站分局刑警大队接到报案后迅速开展调查,发现被害人所说的服装店经常有几名女子出入,而她们每次带进店里购物的男子均不同。办案民警对案件线索进行对比分析,一个“衣托”诈骗团伙浮出水面。10月上旬,该团伙9名犯罪嫌疑人悉数落网。

经讯问,该团伙内部分工明确,有专门的“键盘手”冒充漂亮温柔、工作稳定的女性,在线上社交平台寻找有消费能力的适龄男性聊天,假装相亲谈恋爱。在感情联络较稳固后,便派出“衣托”女约男性出来见面,假装不经意地逛到犯罪团伙开的服装店,游说同行男子以贵于市场价几倍的价格为其购买选中的服装、箱包或化妆品等。消费成功后,“衣托”女很快与被害人分手,而售卖出的物品过几天又会原封不动地摆在店内继续销售。

## 澳连环杀手服刑23年死在狱中

新华社

澳大利亚政府官员27日确认,一名曾经谋杀7人的连环杀人犯在监狱服刑23年,当天死在狱中。

伊万·米拉特现年74岁,是澳大利亚声名狼藉的连环杀人犯之一,上世纪80年代末期到90年代初期先后杀害2名英国人、3名德国人和2名澳大利亚人。被害者都是露营游客。

米拉特1996年经法庭审理定罪,被判处7次终身监禁。澳大利亚新南威尔士州狱政部门一名发言人说,米拉特27日死亡。这名发言人没有公开米拉特的死因。媒体报道,他5月确诊患癌后一直接受化学疗法治疗。

米拉特曾经是筑路工人。虽然经法庭裁定有罪,他从来没有认罪,包括对多名受害人性侵、枪击或刀刺。被害人遗体被草草掩埋在新南威尔士州一片森林。另外,他还关联多起人口失踪事件。

澳大利亚露营连环杀人案曾经占据世界各大媒体版面,米拉特入狱后仍不时成为新闻人物,如切下手指企图寄给澳大利亚最高法院、吞刀片或马桶五金件。

新南威尔士州狱政部长安东尼·罗伯茨告诉澳大利亚媒体记者:“他毫无悔过之意,被判处终身监禁,判决得以执行,他死在狱中。”

## 日本出台实名购买汽油新规

新华社

日本总务省消防厅26日确认,将就管控汽油销售发布新规,要求买家出示身份证件并说明购买用途,以防止汽油用于纵火。

新规预期明年2月1日起施行。对购买桶装汽油的顾客,经销商必须确认购买者身份证件,登记姓名、购买时间和数量并询问用途,违反规定将面临行政处罚。对拒绝出示身份证件、拒绝说明购买用途的顾客,卖家可以报警。汽车加油不受新规限制。

日本京都动画公司第一工作室7月18日遭人纵火,36人丧生。一名纵火嫌疑人事先在加油站购买大约40升汽油。

消防厅7月要求汽油经销商确认购买者身份。一些经销商反映,买家拒绝出示身份证件的情况时有发生,继而要求政府作出硬性规定。